

投注“三剑客” 擒大乐透头奖利器

投注体彩大乐透无非三种方式——单式、复式、胆拖,这三种基本方式也被不少购彩者称作投注“三剑客”。甘肃定西1803万、河南濮阳1010万以及重庆万州967万元得主现身领奖。三地购彩者分别采用了胆拖、复式和单式投注,各自擒下大乐透头奖。值得一提的是,在选号方式上,三地中奖者也大不相同——有人精心选号,有人随手机选。

生日号+幸运号组合 胆拖追加投注中1803万

在体彩大乐透第21100期开奖中,高先生通过一张前区3胆8拖+后区2拖的胆拖追加票,中出1注1800万元追加投注一等奖及小奖一连串,单票擒奖1803万元。

据高先生介绍,他购彩已经有十几年,平时喜欢买超级大乐透、排列3、排列5,投注金额一般都在5元、10元不等,在此次中得1800万元大奖之前,排列3、排列5也都中过上万元奖金,小奖则是经常不断。

说起这次中奖的经过,高先生表示:“我听说,有人把家人的生日和幸运数字组合在一起中奖的,这次买的时候没想好买什么,于是也把家人的生日和自己的幸运数字组合在了一起。”

问起这笔奖金拿到之后的规划,高先生说:“平时做点小生意其实很辛苦,这两年因为疫情的原因

亏了不少钱,会拿出来一部分填补生意上的亏损。剩下的钱会先存银行,未来用钱的地方也比较多,有备无患嘛。”

机选+自选组合 后区复式投注中1010万

在体彩大乐透第21101期开奖中,吴先生通过一张5+4复式票,中出1注967万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖1010万元。

据了解,吴先生购彩2年,相比很多十几年的老购彩者,属于“新手”。他说:“我接触体彩的时间不长,但是大乐透期期必买。比较有意思的是,我前年下半年刚买彩票时中了1000元,去年下半年又中了1000元。最近我就在想今年还能不能再中1000元,结果竟是中了1010万元!平时我很喜欢在手机上观看一些大奖视频,有一次还刷到了河南省的,当时就跟朋友说笑,希望有一天我也能去这里兑奖,没想到竟这么快成真了!”

对于中奖号码的来历,吴先生说:“我也没什么选号技巧,这次的号码是在一张机选5+2后区随便又添加了两个号码,发现投注金额才12元,我觉得不多。”

领奖时,吴先生表示,中大奖虽然激动,但是不能扰乱正常生活,在维持原有工作和生活习惯下,提

升一下生活质量,大部分奖金还是会存起来。

坚持随手机选 5注单式投注中967万

在体彩大乐透第21101期开奖中,胡先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注967万元一等奖。

谈及带着财务人员一起领奖的原因,胡先生表示,他从2019年开始与朋友在万州合伙经营苗木生意,受到疫情的影响,生意一直不太好。今年5月,朋友突然不辞而别,还带走了公司仅存的现金,这让公司几乎陷入了绝境,还好员工们都很理解他,愿意暂时每月只领基本生活费,与公司共同渡过难关。胡先生则承诺,一旦公司缓过来了,账上有钱了,他一定第一时间给大家补发拖欠的工资和奖金。

“我根本没有什么购彩的秘诀,我甚至一直坚持随手购彩的习惯,都不是冲着大奖去的。”胡先生说,生意和生活上的不顺,让他十分无奈,希望能通过多做善事来让自己转转运,“一张大乐透彩票,最少只用投入2元,这完全是我有能力做得起的善事。”于是,从那天起,胡先生只要路过体彩店,他总会花10到20元,机选1到2张大乐透彩票。

剩下的奖金怎么规划?胡先生说:“让子女能接受更好的教育,还打算帮助一些家乡的困难孩子。”

他山之石

把专业打造成自己的名片

为了能吸引更多的竞彩购彩者走进店里,扩大实体店的吸引力。从接手08266体彩实体店之初,代销者王宝就把走“专业”路线定在了首位,把“专业”打造成自己的“名片”。

2018年世界杯期间,08266体彩旗舰店受到了竞彩购彩者的一致好评,因为在这里看球买彩真的很有“感觉”。除了和大多数旗舰店一样悬挂各国国旗、宣传吊旗,张贴海报之外,代销者王宝还准备了足球点缀其中。“世界杯对于竞彩玩家来说是最盛大的节日,所以体彩旗舰店一定要有节日的氛围。”到了晚上,店里还会备上啤酒和食物,让大家如同在酒吧一样,聚在一起看球、聊球、投注竞彩,为自己心仪的队伍加油。为了方便购彩者进行投注,王宝还会在店里醒目的地方展示出最新的比赛资讯,包括焦点赛事的球队伤停、球员红黄牌以及射手榜等信息,作为参考。

在王宝看来,专业的氛围还包括销售和服务的过程所带给人们的感觉。销售台前摆放着实体店“名

片”,方便客户自助拿取,遇到问题可以随时拨打名片上的代销者电话;推荐栏上展示着各种内容,除了比赛分析,还有详细相关的球队、球员信息。走进08266体彩旗舰店,迎来送往间销售人员的每一个招呼,都会让人感受到他们的耐心诚恳,有问必答中的每一次投注建议和提醒,都让人觉得这里的专业值得信赖。

购彩者需要什么,就尽可能给他们什么。王宝是这么说的,也是这么做的。“其实,购彩者最看重的是中奖率和回报率,所以我们要朝这个方向努力去帮助他们。”虽然08266体彩旗舰店还没有竞彩百万大奖出现过,但是几十万、十几万、几万的大奖却是没有中断过。

取得良好的销售业绩绝非偶然,是王宝常年的累积和兴趣爱好使然。“我从小就喜欢足球,喜欢踢也喜欢看球赛。”王宝笑着说,竞彩在淮安上市后,他又成了第一批竞彩玩家,直到接手08266体彩旗舰

店,成为一个代销者,足球就从未离开过王宝的生活。现在,身为一个体彩实体店代销者的他,只要是涉及竞猜场次的比赛,都会进行资料收集、整理和分析,然后分享给大家。

购彩者信服的不仅是越来越高的命中率,还有他形成思路进行分析的过程。比赛前,王宝都会把球队走势、球员状态、比赛轮次、积分情况、主客队关系了解清楚,然后对比数据,包括以往交锋成绩对比,现时数据是否合理等多方面。

专业,给08266体彩旗舰店带来了口碑和销量的成长,却没有改变王宝热爱竞彩的那份初心,他因此结识了很多朋友,给自己的生活增添了许多幸福感。“有时候我在朋友圈发的竞彩消息,老购彩者们也会帮我转发,我觉得挺感激的。”“体彩是公益事业,所以我们店里和大家倡导的就是公益为先,娱乐和生活为主题。一切量力而为。玩竞彩心态要好,要学会享受游戏和娱乐。”王宝笑着说。